

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五
编辑:化玉军 美编/组版:牟茜

T16

齐鲁晚报《今日日照》三周岁啦!在过去的日子里,贵报的报道一直为群众喜闻乐见,贴近百姓,服务群众,深受日照人民的喜爱。并且在此期间与日照体育彩票建立了良好的合作关系,真实记录了日照体彩的发展成就,宣传了体育彩票各种玩法,成为了日照体彩和广大彩民的良好益友。

预祝齐鲁晚报《今日日照》在新的征程上再创辉煌!一如既往地为人民奉献精品力作。

日照市体育彩票管理中心 李莉



日照港股份三公司设备二队吊车班班长高百长 技术比武“常胜将军”

日照港股份三公司设备二队吊车班承担着公司绝大部分件货类货物的装卸作业,是公司生产中的主力机型之一。班长高百长是个技术能手,曾获得2010年技能比武市级二类项目第一名、2011年日照市五一劳动奖章和2012年山东省技术能手等荣誉。

“件货一般都较长,如果刮风会左右摇摆,覆盖范围大,危险系数高。”高百长说,强化安全管理,保障生产安全,是吊车班工作的重中之重。

今年40岁的高百长已从业20年,虽然现在担任班长,不再直接参与一线的装卸工作,但一手的绝活仍然被人称

道。2010年,日照港集团举行比武大赛,其中有一关是将货物放在指定位置,地面以画好圆圈,直径只比货物直径长两三公分,货物必须准确放在圆圈内才算成功,有一点超出圆圈都算失败。高百长以精湛的技艺一举夺得二类项目第一名。 本报记者 李玉涛



日照港股份三公司库场队理货丙班班长侯菲 奋战在港口一线的中帼

在日照港股份三公司四个理货班中,侯菲是唯一的女性班长。“尽管工作辛苦,但看着大家精诚合作,把一批货验完,心里很有成就感。”侯菲说。

侯菲今年34岁,2001年来到日照港,一直从事理货工作。“理货工作要求细心,富有

责任心,我们负责散货,件货的数量和质量验收,我们说是在理货,其实就是给货主数钱,万一出点差错,就会给货主造成很大损失,也会影响公司声誉。”侯菲说。

理货工作比较辛苦,有船来时,他们都要到现场进行验

货,不管是什么天气。“冬天的时候,很多人受不了,在海边风特别大,气温很低,每个人都穿得很多,感觉走不动路似的。”她说,但是看着大家精诚合作,把一船货物都验完后,会很很有成就感。

本报记者 李玉涛



日照港股份三公司设备三队装载机班班长张念全 让安全生产服务于港口发展

142名平均年龄不到30岁的员工,掌管着42台价值约8000余万元装载机的管理、使用、维护以及码头散货集疏港、倒运堆高、清舱等繁重生产任务。日照港股份三公司设备三队装载机班已经成为公

司装卸队伍中的一支主力军。

据介绍,装载机班人员学历层次不齐,年龄跨度大,很多都是农民工,一到农忙时节还要回家帮忙,管理难度较大。但就是这样一个集体,张念全带领着141个“好

兄弟”多次获得省市级荣誉称号。

“管理上一是制度化,二是人性化,工作上钉是钉铆是铆,私下里同事有困难,大家一起帮。”张念全说。

本报记者 李玉涛



城记

日照这三年 (2013年4月)

2日 日照举行第22个税收宣传月活动。

9日 全市就业工作推进暨就业政策培训会议召开。

12日 省政协调研组来日照,就“培育消费热点、有效扩大内需”进行专题调研。

17日 市政府第12次常务会议召开;全市春季农业生产现场会议召开。

24日 全市海上渔业安全生产工作会议召开;丁肇中科技馆内容建设领导小组第一次会议召开;省人防办来日照调研人防工作。

25日 人力资源社会保障部来日照调研人力资源社会保障工作;全市文化市场管理暨“扫黄打非”工作会议召开。

26日 十艺节日照筹委会举行市场开发推介会暨首批合作企业签约仪式;全省公安消防部队灭火救援工作会议在日照召开。

28日 全省加强H7N9禽流感防控稳定家禽业生产视频会议召开。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

非凡礼遇 分秒必争



新帕萨特携iPhone5等尊崇礼遇 梦想良机稍纵即逝

现在起,成为新帕萨特车主,即可在三款专属礼遇中任选其一:

礼遇一:购车即赠iPhone5;

礼遇二:置换新帕萨特,即享8,000元/台的现金折让;

礼遇三:购买新帕萨特,首付低至30%,即享一年零利率的金融优惠方案;

置换客户更可享两年零利率超值金融优惠(V6车型不参加金融优惠)。

非凡礼遇,款款如您所愿,梦想良机,智者领先尊享!

详情请询上海大众汽车经销商。



立刻扫描二维码,申请试驾

New Passat 新帕萨特
—— 唯不凡之势 定世界之局 ——



莒县晨宇汽车销售服务有限公司

销售电话: 0633-6899888 地址: 莒县山东北路130号